

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3690期

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



2020年9月
星期五
庚子年八月初二

18

刘江到平顶山西站调研配套工程建设情况

9月16日上午,副市长刘江到郑万高铁平顶山西站调研配套工程建设情况。县长王代强,县委常委、政法委书记桓贯超,副县长张义辉,县重点项目工作领导小组副组长谢水池及县高铁商务区、公路局等相关单位负责同志陪同调研。

刘江一行先后到平西站东广场、交通综合体等施工现场查看施工进度,详细了解平西站运营情况及配套设施建设情况,并对相关工作提出具体要求。

刘江要求,各相关责任单位要统筹安排,合力推进,加快施工进度,完善配套设施建设,确保按时间节点完成任务;相关部门要强化责任意识,对项目建设中存在影响施工进度的问题要及时妥善解决,争取项目早日竣工投入使用。

(李丰)

省文化和旅游厅“民宿发展走进宝丰”旅游推介暨座谈交流会召开

9月16日下午,省文化和旅游厅“民宿发展走进宝丰”旅游推介暨座谈交流会在我县召开。

省文化和旅游厅厅长姜继鼎、省文化和旅游厅副厅长孙鹏,市委常委、宣传部长岳杰勇,县委书记许红兵、县长王代强、县二级巡视员铁干卿、县政协主席汤红漫等县领导出席座谈会。

姜继鼎主持会议。他介绍了省文化和旅游厅关于推动乡村旅游业发展的总体规划和召开此次会议的背景,希望大家以此次会议为契机,充分发挥宝丰文化旅游资源优势,进一步推动社会资本和民宿资源线上线下相结合,带动全域旅游发展,助力乡村振兴。

许红兵在致辞时代表县委、县政府,向各位领导、各位嘉宾对宝丰文旅事业的帮助和支持表示感谢。他指出,近年来,我县已初步形成了“重点景区+重大活动+乡村旅游+文旅融合”多点支撑的旅游发展新格局,特色民宿发展也亮点纷呈。下一步,我们将探寻“绿水青山”与“金山银山”的最佳结合点,努力培育一批在省内外有重要影响力的乡村旅游示范村、精品旅游民宿、全域研学品牌、重点文旅项目,使宝丰的资源沃土转化为文旅发展的

热土、近悦远来的乐土。我们也将始终支持、鼓励民宿项目建设,大力优化营商环境,让各位投资者实现投资宝丰,收获颇丰。

王代强全面介绍了我县经济社会发展情况以及发展旅游产业的优越条件,表明了我县发展民宿的信心和决心。他强调,为支持和促进民宿发展,我县出台了《宝丰县民宿发展意见》,优选自然环境优美、区位优势明显、示范带动性强、地域文化特色突出的自然村落,谋划建设民宿集群,推动组团发展,并在落实用地、资金投入、加强市场营销方面给予大力支持,真诚希望大家多来宝丰考察指导、投资兴业。

“过云山居”民宿品牌创始人、杭州市民宿协会副会长李超峻,宿联中国董事会主席、中国旅游协会民宿分会副会长凌新建等6位民宿专家先后登台授课,分享了各自在乡村旅游、民宿打造方面的实践案例和经验,并结合考察情况,对我县民宿发展提出了指导性的意见和建议。

我县相关局委、乡镇主要负责人,重点资源村负责人参加会议。

(朱亚旭/文 李得胜/图)

9月15日上午,县长王代强到部分企业、项目工地调研环保工作时强调,提高政治站位,明确责任分工,确保按期完成目标任务。县领导桓贯超、郭鹏飞参加调研。

王代强先后到翔隆不锈钢有限公司、平顶山中电环保发电有限责任公司、迎宾大道、东湖生态治理项目工地,实地察看宝丰煤炭循环经济园焦炉煤气输送管道工程、平顶山生活垃圾焚烧热电联产项目、迎宾大道污水管网改造工程、东湖生态治理项目的进展情况,认真听取汇报,对下一步工作提出具体要求。

在翔隆不锈钢有限公司,王代强听取翔隆不锈钢煤气发生炉替代工作推进情况介绍后强调,要提高政治站位,明确分工,压实责任,精诚合作,优化施工流程,推动工程进度,确保按期完成目标任务。

在东湖生态治理项目工地,王代强对项目快速推进呈现出的效果给予充分肯定,叮嘱项目负责人保证施工安全,高标准高质量完成工程任务。

王代强在调研中强调,做好环保工作事关企业生存和县域经济发展。要认清形势,落实责任,全面贯彻习近平生态文明思想,倡导绿色发展理念,严格遵守环保法律法规和管控措施,在开展环保设施升级改造的同时,着重抓好运行管理,实现达标排放。要遵循科学规律,完善各项措施,明确责任,倒排工期,按照时间节点推进项目建设。要压实企业污染治理的主体责任,压实行业部门的监管责任,严格落实责任追究制度,加快环保基础设施建设,加大污染治理力度,努力实现经济社会和环境保护健康协调发展。

(朱亚旭 李得胜)

编辑 王真真 校对 王晓光

王代强深入企业和项目工地调研环保工作

县政协视察组视察全县基层公共卫生体系建设工作

9月15日上午,县政协视察组视察全县基层公共卫生体系建设工作。县政协主席汤红漫、县政协副主席胡进栓参加视察,县重点项目工作领导小组副组长王红旗陪同视察。

当天上午,汤红漫先后到杨庄镇卫生院、周庄镇卫生院、中和寨卫生室,县人民医院等地,通过实地察看、听取汇报、座谈交流等方式,详细了解我县公共卫生体系建设工作情况,并提出合理意见和建议。

就基层公共卫生服务体系建设工作,汤红漫要求,一是加强队伍建设,增强基层医疗卫生服务能力。县乡两级医疗卫生机构要加强专业技术人员学习培训,抓好医德医风建设,规范医疗服务行为,不断优化执业环境和就医环境。二是加强行业管理,推进公共卫生资源的有效整合。要加强对公共卫生资源的宏观调控力度,完善区域卫生规划,健全县、乡、村三级公共卫生服务网络,加大医改宣传力度,逐步引导基层群众养成“小病解决在基层,大病转诊县医院”的就医习惯。三是夯实农村基础,切实加强基层卫生服务网络建设。要加大对农村特别是贫困地区老弱病残人群的巡回诊疗、定期回访力度,建立健全农村卫生人员在职培训制度,加大对医疗新业务、新技术及医学科研的扶持力度,推动基层医院各学科全面进步。

(张克勋)

县十五届人大常委会举行第四十五次会议

9月15日,县十五届人大常委会举行第四十五次会议。县人大常委会领导刘景华、杨占杰、崔建利、阿卫国、崔仓、庞旭辉出席会议。县人大常委会主任刘景华主持会议。

会议应到人大常委会组成人员32人,实到27人,符合法律规定。

县人大常委会组成人员对环境状况和环境目标完成情况进行了专题询问。会议审议通过了县人民法院《关于行政综合审判工作情况的报告》,县政府《关于环境状况和环境目标完成情况的报告》。会议进行了人事任免表决,接受任命的同志面对宪法宣誓。

刘景华指出,行政综合审判工作是全面依法治国的重要组成部分,是法治政府建设的“助推器”,希望县人民法院在今后的工作中,更加自觉坚持党的领导,接受人大监

督,扎实做好行政综合审判工作。

刘景华要求,要切实加强对污染防治和生态环境保护工作的指导监督,坚持目标导向、问题导向、服务导向,多措并举加大生态环境保护力度,走好生态优先、绿色发展的新路子,为扎实有力推进“三清”工作、建设好“乡村强县”、实施乡村振兴战略提供坚实的生态环境保障。

刘景华希望,接受任命的同志要不忘初心、牢记使命,珍惜人民的信任,扛稳肩负的责任,以务实的作风、扎实的工作为我县建设“四强县”作出新的贡献。

副县长张义辉,县法院院长沈伟轩,县检察院检察长吴京伟,县监察委、县直有关部门负责人,各乡镇人大主席,部分县人大代表,县人大常委会机关副科级以上干部列席会议。

(李萍 李前进)

宝丰农商银行
家的温暖 爱的体验
扫码贷款 一分钟到账